证券代码: 688653 证券简称: 康希通信 公告编号: 2025-008

格兰康希通信科技(上海)股份有限公司 2024 年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

本公告所载格兰康希通信科技(上海)股份有限公司(以下简称"公司")2024 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以公司 2024年年度的定期报告为准,提请投资者注意投资风险。

一、2024年度主要财务数据和指标

单位: 人民币万元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	52,549.61	41,496.05	26.64
营业利润	-7,210.56	364.58	-2,077.77
利润总额	-7,210.71	364.30	-2,079.33
归属于母公司所有者的 净利润	-7,143.26	992.14	-819.99
归属于母公司所有者的 扣除非经常性损益的净 利润	-9,150.33	188.23	-4,961.25
基本每股收益(元)	-0.1684	0.0271	-721.40
加权平均净资产收益率	-4.53%	0.94%	减少 5.47 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	165,672.22	170,698.55	-2.94
归属于母公司的所有者 权益	151,535.63	161,486.28	-6.16
股本	42,448.00	42,448.00	0.00
归属于母公司所有者的 每股净资产(元)	3.59	3.80	-5.53

- 注: 1 本报告期初数同法定披露的上年年末数。
- 2.以上财务数据及指标以合并报表数据填列,但未经审计,最终结果以公司 2024 年年度的定期报告为准。
 - 3.数据如有尾差,为四舍五入所致。

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

1、报告期的经营业绩、财务情况

2024年度,公司紧抓 Wi-Fi 7 协议推出的黄金机遇,持续推进以博通、高通、联发科为代表的多家境内外 SoC 主芯片厂商深度合作,订单出货量稳步增长;凭借着对射频前端技术的执着追求和深厚的技术积累,多元化产品布局;积极挖掘投并购标的,持续资本运作,提振市场信心。

报告期内,公司实现营业总收入 52,549.61 万元,同比增加 26.64%;营业利润-7,210.56 万元,同比减少 2,077.77%;利润总额-7,210.71 万元,同比减少 2,079.33%;归属于母公司所有者的净利润-7,143.26 万元,同比减少 819.99%;归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润-9,150.33 万元,同比减少 4,961.25%。

2、影响经营业绩的主要因素

报告期内,公司营业收入较上年度增长约 1.11 亿元,主要系公司提前布局 Wi-Fi 7,依托公司在 Wi-Fi 7产品领域的先发优势,赢得国内外市场认可。该技术协议产品业务增长较快,展现出较强的市场竞争力。但由于市场竞争对手采用低价竞争策略,受供需关系变化的影响,公司进行相应的价格调整,致使综合毛利率较上年同期有所下降。

为深化核心技术优势、丰富产品结构,结合募投项目研发实际情况,公司持续深耕网通 Wi-Fi 的同时,开拓车联网、低空飞行、智慧联接等泛 IoT 领域市场,研发投入创新高。报告期内研发投入总额约 1.06 亿人民币,比上年同期增加约4,293.18 万元,同比增长 68.20%左右。

公司在出海过程中遇到全球射频前端行业龙头企业 Skyworks Solutions, Inc. 的阻挠,报告期内对公司子公司提起专利诉讼和 337 调查。公司积极应诉、坚决

捍卫自有知识产权和股东利益。但由此产生高额的律师费、专家费、诉讼费以及 其他相关费用,是导致管理费用同比增长的主要原因。报告期内管理费用总额约 7,816.41 万元,比上年同期增加约 4,662.19 万元,同比增长 147.81%左右。

(二)主要财务数据指标增减变动幅度达30%以上的主要原因

2024年度,公司营业利润、利润总额、归属于母公司所有者的净利润、归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润、基本每股收益分别较上年同期下降 2,077.77%、2,079.33%、819.99%、4,961.25%、721.40%,主要系报告期内公司销售毛利下降、管理费用及研发费用大幅增加所致。

三、风险提示

本公告所载 2024 年度主要财务数据为初步核算数据,各项财务指标尚未经会计师事务所审计,可能与公司 2024 年年度报告中披露的数据存在差异,具体数据以公司 2024 年年度报告中披露的数据为准,提请投资者注意投资风险。

特此公告。

格兰康希通信科技(上海)股份有限公司董事会 2025年2月28日